

## **Президент - Натан Р. Сэлдэн, Д.М., к.м.н.**

Др. Сэлдэн является Председателем Кампании Педиатрической нейрохирургии в Орегонском Университете здоровья и науки, директором Программы исследования для приглашаемых научных сотрудников и вице-президентом нейрохирургов.

Он вырос в Орегоне и окончил Стенфордский Университет «С отличием», выиграв награду Динкель Спилль. Он получил докторскую степень Кэмбриджского Университета как стипендиат Маршала и участвовал в гребле Школы Иисуса. В Гарвардской Медицинской Школе он выиграл стипендию Джона Трейера. Он прошел практику по нейрохирургии в Университете Мичиган и по педиатрической нейрохирургии в Северо-Западном Университете. Его последодокторская научная работа выиграла награду Академии по нейрохирургии 1998 года.

В 2006 году Др. Сэлден провел первую в мире трансплантацию нервных стволовых клеток на живом человеке. Национальный Центр Исследования Здоровья, Орегонский Центр по Исследованию Здоровья Детей, и Фонд Кэмерона профинансировали его научную работу. Он является автором более 130 рецензируемых статей, 80 других печатных и электронных изданий, и выступил в качестве приглашенного лектора или приглашенного профессора более 140 раз.

Др. Сэлден является Председателем группы, разработавшей новые измерения результатов образования для всех тренинговых программ нейрохирургов в США, и ступеней ACGME. Также он стал основателем *Учебного лагеря по нейрохирургии PGYI*, посещаемый всеми приглашаемыми научными сотрудниками в США. В 2013 году он получил награду за мотивацию к обучению ACGME.

Др. Сэлден работал в Исполнительном комитете Сообщества нейрохирургов с 2005 года, включая как секретарь, и как Председатель научных программ, ежегодных встреч, образования и комитета по стратегическому планированию, а также в качестве редактора «*SANS:Lifelong Learning*» (*непрерывное образование*). Также он является Председателем Комитета по Образованию научных сотрудников Сообщества нейрохирургов.

Др. Сэлден женат на своей однокурснице по мед.школе, Др. Карен Сэлден, являющейся пластическим хирургом. Семья любит кататься на лыжах, заниматься рафтингом, ходить в походы в каскады Орегона, а также путешествовать по стране и зарубежом с их тремя детьми Райан, Лорен и Мэган.